

• од 28. маја до 3. јуна 2017. године доц. др Атила Дудаш је у оквиру програма *Erasmus+ teaching* стипендиране мобилности особља боравио на Правном факултету Универзитета у Грацу (Аустрија), где је одржао осам часова предавања студентима основних и докторских студија. Теме предавања односиле су се на процес припремања Нацрта грађанског законика Републике Србије, као и на неке новине у српском одштетном праву, пре свега на законско уређење права на накнаду штете због нежељеног рођења и нежељеног живота.

• 1. јуна 2017. године одржана је 2. седница Библиотечког одбора Правног факултета у Новом Саду са следећим дневним редом: 1) Конституисање Библиотечког одбора у новом сазиву; 2) Усвајање записника са 1. седнице Библиотечког одбора од 9. марта 2017. године; 3) Разматрање Извештаја о ревизији фонда Библиотеке Правног факултета Универзитета у Новом Саду; 4) Разно. Седницом је председавала председник Одбора проф. др Маша Кулаузов.

• 2. јуна 2017. године студенти прве године основних академских студија Правног факултета посетили су Скупштину Аутономне покрајине Војводине. Посета је организована у оквиру наставног предмета Уставно право. Домаћини у Скупштини били су Снежана Седлар, потпредседница Скупштине и Никола Бањац, генерални секретар Скупштине. Студенти су, током посете, били упознати са историјатом, надлежностима и унутрашњом организацијом ове институције.



• од 4. јуна до 2. јула 2017. године доц. др Атила Дудаш је у оквиру програма *Erasmus+ training* стипендиране мобилности особља био на стручном

усавршавању на Правном факултету Универзитета у Хајделбергу (Немачка).

• 12. јуна 2017. године проф. др Бранислав Ристивојевић и демонстратор Стефан Радојчић учествовали су на конференцији „Кажњавање међународних злочина пред домаћим судовима: Одмеравање, издржавање и реинтеграција“ одржаној на Слободном универзитету у Амстердаму (Холандија). Том приликом изложен је коауторски рад *Punishing International Crimes in Serbia*. На конференцији су учествовали аутори из Европе, Јужне Америке и Африке.



• 15. јуна 2017. године одржана је свечана додела сертификата студентима Правног факултета у Новом Саду који су у школској 2016/2017. години успешно реализовали програм практичне наставе у правосудним органима у Новом Саду (Основном, Вишем и Апелационом суду и Основном, Вишем и Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду и у институцији Заштитника грађана Републике Србије и Покрајинског заштитника грађана – омбудсмана). Свечаној додели сертификата присуствовали су Декан Правног факултета у Новом Саду и представници наведених институција.



Том приликом је Декан, проф. др Љубомир Стајић, честитао студентима на успешно реализованој

практичној настави и захвалио се на сарадњи присутним представницима правосудних институција, као и представницима Заштитника грађана Републике Србије и Покрајинског заштитника грађана – омбудсмана. Истом приликом одржана је и свечана додела сертификата студентима који су учествовали у реализацији Правне клинике за заштиту животне средине и Правне клинике за борбу против трговине људима, као и студентима који су учествовали у раду Центра за симулацију суђења Правног факултета.

• **29. јуна 2017. године** одржана је 14. седница Наставно-научног већа Правног факултета у Новом Саду са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са 13. седнице Наставно-научног већа; 2) Доношење одлуке о утврђивању предлога измена и допуна Правилника о упису и студирању на докторским академским студијама Јавно право; 3) Доношење одлуке о усвајању Извештаја о раду Центра за симулацију суђења у школској 2016/2017. години, руководиоца Центра доц. др Бојана Тубића; 4) Усвајање Извештаја Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације „Рехабилитација лица осуђених из политичких или идеолошких разлога и њене правне последице“ кандидата Стефана Самарџића; 5) Усвајање Извештаја Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације „Индивидуализација казне затвора – криминолошки, кривичноправни и пенолошки аспект“ кандидата Ивана Милића; 6) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Ивани Слијепчевић израде завршног рада на тему „Притвор у пракси Основног суда у Новом Саду“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 7) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Бојани Тривуновић израде завршног рада на тему „Организација јавног тужилаштва у Републици Србији“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 8) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Слађани Вукчевић израде завршног рада на тему „Припремни кривични поступак према малолетницима“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 9) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јелени Станковић израде завршног рада на тему „Захтев за заштиту законитости“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 10) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Катарини Видаковић израде завршног рада на тему „Идентификовање жртве трговине људима у кривичном поступку“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 11) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Стефану Пекићу израде завршног рада на тему „Понављање кривичног поступка – венредни правни лек“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 12) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Предрагу Абради израде за-

вршног рада на тему „Откривање и доказивање кривичног дела насиља у породици у пракси ПС Тител“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 13) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Кристини Филиповић израде завршног рада на тему „Феноменологија кривичног дела насиља у породици у пракси ПС Чајетина“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 14) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Николи Чоловићу израде завршног рада на тему „Феноменологија кривичног дела насиља у породици у пракси ПУ Ужице“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 15) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Стефану Илићу израде завршног рада на тему „Откривање и доказивање кривичног дела насиља у породици у пракси ПУ Нови Пазар“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 16) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јовани Стефановић израде завршног рада на тему „Улога Центра за социјални рад у Нишу у сузбијању насиља у породици“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 17) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Душану Томићу израде завршног рада на тему „Феноменологија кривичног дела наовлашћене производње и стављање у промет опојних дрога у пракси ПУ Врање“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 18) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Драгани Меселџији израде завршног рада на тему „Кривичноправна заштита жене у новом законодавству Републике Србије“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 19) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Наташи Микарић израде завршног рада на тему „Подстрекавање као облик саучесништва“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 20) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Драгани Крстић израде завршног рада на тему „Положај, улога и организација општинске управе“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 21) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Марку Мимићу израде завршног рада на тему „Савремени проблеми заштите безбедности ученика у школама“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 22) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Данијели Стевановић израде завршног рада на тему „Дипломатија и обавештајни рад служби безбедности“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 23) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Драгани Кујунџић израде завршног рада на тему „Заштита људских права у нередовним стањима“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 24) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Александри Хадрик израде завршног рада на тему „Класични и нови облици финансирања тероризма“, одређивање ментора и комисије за од-

брану; 25) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јелени Дамјановић израде завршног рада на тему „Монетарна нестабилност као индикатор прања новца“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 26) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милану Церанићу израде завршног рада на тему „Правни оквир за спречавање прања новца и финансирања тероризма“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 27) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јовани Мацановић израде завршног рада на тему „Међународна сарадња у сузбијању прања новца и финансирања тероризма“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 28) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Радомиру Вемићу израде завршног рада на тему „Правно регулисање концесија у Европској унији и Републици Србији“ и одређивање ментора; 29) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Славици Ашћерић израде завршног рада на тему „Јавно-приватно партнерство у Европској унији и Србији“ и одређивање ментора; 30) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Тијани Марковић израде завршног рада на тему „Повећање основног капитала друштва с ограниченом одговорношћу“ и одређивање ментора; 31) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Слободану Кановићу израде завршног рада на тему „Унапред припремљени план реорганизације стечајног дужника“ и одређивање ментора; 32) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милошу Бекуту израде завршног рада на тему „Појединачно изузеће рестриктивног споразума од забране“ и одређивање ментора; 33) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милицы Поповић израде завршног рада на тему „Начело савесности и поштења у међународној трговини“ и одређивање ментора; 34) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јелени Вуковић израде завршног рада на тему „Значај међународних уговора о људским правима у савременим међународним односима“ и одређивање ментора; 35) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јелени Трифуновић израде завршног рада на тему „Накнада штете код уговора о међународној продаји робе“ и одређивање ментора; 36) Молба Дејане Благојевић да јој се дозволи пријава испита из наставног предмета Управно право у септембарском испитном року школске 2016/2017. године; 37) Молба проф. др Магдолне Сич за одобрење плаћеног одсуства; 38) Молба Сандре Самарџић, Николине Мишчевић, Слободе Мидоровић, Милице Ковачевић и Бојане Ристић за одобрење плаћеног одсуства; 39) Информације, питања, предлози. Седницом је председавао председник Наставно-научног већа проф. др Љубомир Стајић.

• **29. јуна 2017. године** одржана је седница Већа докторских студија Јавно право са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са седнице Већа докторских студија Јавно право одржане 18. маја 2017. године; 2) Предлог измене Правилника о упису и студирању на докторским академским студијама Јавно право; 3) Молба студента Милоша Галића (ДЈ 4/15) да му се рад „Русоов концепт суверености“ са којим је учествовао на научном скупу од међународног значаја *Копачичка школа природног права*, а који је у целости објављен у Зборнику радова са научног скупа, призна и као објављени научни рад; 4) Разно. Седницом је председавала проф. др Татјана Бугарски, руководилац докторских студија Јавно право.

• **29. јуна 2017. године** на Правном факултету у Новом Саду одржана је свечаност поводом доделе сертификата студентима који су у школској 2016/2017. години успешно завршили обуку за рад са електронском базом података *Paragraf Lex*. Свечаности су присуствовали продекан за наставу проф. др Татјана Бугарски, генерални директор компаније Параграф Братислав Миловановић, PR менаџер компаније Марија Златић и менаџер правне едукације и маркетинга Мирослав Бојовић. Текуће школске године обуку за више од 100 студената водио је асистент Илија Јованов.



• **29. јуна 2017. године** продекан на Правном факултету Универзитета у Печују (Мађарска), проф. др Адриан Фабиан (*Prof. Dr Adrian Fabian*) посетио је Правни факултет у Новом Саду. Он је са продеканом за међународну сарадњу доц. др Бојаном Тубићем разговарао о могућим облицима сарадње два факултета.

• **10. јула 2017. године** у амфитеатру Правног факултета уприличена је свечана додела диплома за завршене основне студије.

ИЗВЕШТАЈ БИБЛИОТЕКЕ

• **од 1. до 30. јуна 2017. године** Библиотека Правног факултета добила је на поклон књиге од Правног факултета у Приштини, Александра Ј. Белохлавека, проф. др Душанке Ђурђев, проф. др

Маје Станивуковић, доц. др Сање Радовановић, доц. др Драгане Ђорић, асистента Стефана Самарџића, Саше Мијалковића, Страхиње Давида, Милице Радовић и Зорана М. Стокића.

• **ЕЛСА Нови Сад** је током јуна израдила Facebook страницу и блог за SAM конференцију. Одређен је тим за израду сајта ЕЛСЕ као и радна група за сарадњу са студентским часописом Правник.

СТУДЕНТСКЕ АКТИВНОСТИ

• **Савез студената** је током јуна организовао помоћ приликом пријаве, полагања пријемног испита и уписа нове генерације студената.

Редакцијски колегијум: Слобода Мидоровић (уредник), секретар редакције: Сузана Новитовић, прилог библиотеке: Данијела Арсенијевић, Стеван Лукић, тел: 485-3057, телефакс 450-427, e-mail: suzy@pf.uns.ac.rs, прелом и припрема: Светислав Исаков. „Информатор“ је интерно гласило Правног факултета у Н. Саду.

КЊИГЕ У БИБЛИОТЕЦИ ОД 1. ДО 30. ЈУНА 2017. ГОДИНЕ

	Сигнатура	Наслов, аутор, место и година издања
1.	II 42633	Die Actio Pauliana und das Interdictum Fraudatorium : in ihrem Verhältnisse zu Einander, sowie zur altromischen Executions (1861) Inauguraldissertation / von Bartholomäus Nett. - Zürich : Universität, 2017
2.	D III 1916	Agrarna politika Evropske unije : završni rad / Pomoriški Dragana. - Novi Sad, 2017
3.	D III 1915	Alternativni načini rešavanja međunarodnih trgovinskih sporova : završni rad / Gabrić Ivana. - Novi Sad, 2017
4.	II 42625	Berzansko pravo / Milorad Bejatović, Marijana Dukić-Mijatović. - Novi Sad : Pravni fakultet za privredu i pravosuđe, 2011
5.	II 42626	Berze hartija od vrednosti i berzanski poslovi / Miroslav Vitez. - Bački Petrovac : Štamparija Kultura, 2000
6.	D III 1928	Bezbednosna provera u postupku izdavanja dozvole za pristup tajnim podacima u Republici Srbiji : završni rad / Mitrović Ivana. - Novi Sad, 2017
7.	II 42615	Brodarski ugovor na vrijeme za cijeli brod (time charter) / Borislav V. Ivošević. - Kotor : Institut za pomorstvo i turizam, 1984
8.	II 42635	Corporate Entities at the Market and European Dimensions : (May 19th-21st, Portorož, Slovenia) (Conference Proceedings). - Maribor : University of Maribor Press, 2016
9.	II 42606	Czech (& Central European) Yearbook of Arbitration : Conduct of Arbitration. - Praha : The Czech Yearbooks Project, 2017
10.	II 42605	Czech Yearbook of International Law : Application and Interpretation of International Treaties. - Praha : The Czech Yearbooks Project, 2017
11.	II 42607	Della Revoca Degli Atti Fraudolenti Compiuti dal Debitore Secondo il Diritto Romano / Enrico Serafini. - Charleston : Bibliolife, 2016
12.	II 42614	Evropska unija : institucije i pravo / Slobodan Zečević. - Beograd : Evropski univerzitet, 2003
13.	II 42599	Intelektualna svojina i Internet (2017). - Beograd : Pravni fakultet Univerziteta, 2017
14.	II 42624	Istorija ćirilskih štamparija u Habsburškoj monarhiji u XVIII veku / Nikola Gavrilović. - Novi Sad : Institut za izučavanje istorije Vojvodine, 1974
15.	II 42636	Izabrane besede / Mirko Vasiljević. - Beograd : Udruženje pravnika u privredi Republike Srbije, 2016
16.	D III 1922	Korišćenje autorskih dela putem Interneta : završni rad / Lea Plavotić. - Novi Sad, 2017
17.	D III 1905	Krivično delo krađe : završni rad / Dragana Šebez. - Novi Sad, 2017
18.	D III 1912	Krivično delo nasilje u porodici u praksi Osnovnog suda distrikta Brčko : završni rad / Milena Simikić. - Novi Sad, 2017
19.	D III 1929	Krivično delo nasilje u porodici u praksi Osnovnog suda u Valjevu - u vremenskom periodu od 2010. do 2012. godine : završni rad / Katarina Petrović. - Novi Sad, 2017
20.	D III 1914	Kvalifikovani oblici trgovine ljudima : završni rad / Miloš Novakov. - Novi Sad, 2017
21.	II 42608	Lawyers and Mediators : The Brave New World of Services for Separating Families / Maries Maclean and John Eekelaar. - Oxford ; Portland : Hart Publishing, 2016
22.	II 42609	The Legitimacy of Family Rights in Strasbourg Case Law : Living Instrument or Extinguished Sovereignty? / Carmen Draghici. - Oxford ; Portland : Hart Publishing, 2017
23.	II 42602	Logika pravde i prava / Dragoslav Slović. - Beograd : Fineks, 2008
24.	II 42600	Mapa puta za uspostavljanje strateškog partnerstva između akademskog sektora, industrije i drugih zainteresovanih strana u unapređenju doktorskih studija = Roadmap for the Establishment of Strategic Partnership Between Academia, Industry and Other Involved Parties in Improving the Quality of Doctoral Studies. - Novi Sad ; Beograd : Univerzitet : Konferencija univerziteta Srbije - KONUS, 2017
25.	II 42611	Međunarodni transport u teoriji i praksi / Viktor Cerić. - Rijeka : Jadran public, 1968
26.	II 42620	Na pupku Evrope / Đerđ Konrad. - Beograd : Vreme knjige, 1995

27.	II 42603/1 R 418	Nacionalno i međunarodno pravo - aktuelna pitanja i teme = National and International Law - Current Issues and Topics : zbornik radova : Collection Papers. - Kosovska Mitrovica : Pravni fakultet Univerziteta u Prištini sa privremenim sedištem u Kosovskoj Mitrovici, 2017
28.	II 42603/2 R 419	Nacionalno i međunarodno pravo - aktuelna pitanja i teme = National and International Law - Current Issues and Topics : zbornik radova = Collection Papers. - Kosovska Mitrovica : Pravni fakultet Univerziteta u Prištini sa privremenim sedištem u Kosovskoj Mitrovici, 2017
29.	D III 1911	Naknada neimovinske štete zbog naruženosti : završni rad / Zdravko Ožegović. - Novi Sad, 2017
30.	D III 1913	Naknada štete kod saobraćajnih nezgoda u pravu Evropske unije i Srbije : završni rad / Milica Sloboda. - Novi Sad, 2017
31.	D III 1923	Nastanak i razvoj prikrivenog islednika kroz obaveštajni rad i krivični postupak : (uporedna rešenja) završni rad / Ivica Petrović. - Novi Sad, 2017
32.	II 42612	Obvezno pravo / A. Goldštajn ... - Zagreb : Informator, 1979
33.	II 42598	Od doktorskih studija ka doktorskim školama. - Beograd : Konferencija univerziteta Srbije - KONUS, 2017
34.	D III 1919	Odgovornost vazdušnog prevozioca u prevozu putnika : završni rad / Martić Marija. - Novi Sad, 2017
35.	II 42630	Odgovornost železnice : u domaćem i međunarodnom prevozu robe / Mirko Vasiljević. - Beograd : Naučna knjiga, 1987
36.	D III 1918	Odnosi SSSR-a i SAD-a od 1945. do 1991. : završni rad / Aleksandar Momčilović. - Novi Sad, 2017
37.	D III 1920	Ograničenje slobode kretanja radnika u Evropskoj uniji : završni rad / Jovana Mitrović. - Novi Sad, 2017
38.	II 42617	Osnove imovinskog prava : opći dio, stvarno pravo, obvezno i nasljedno pravo / Martin Vedriš, Petar D. Klarić. - Zagreb : Narodne novine, 1987
39.	D III 1917	Ostvarenost narodne suverenosti u skupštinskom i predsedničkom sistemu na primeru Švajcarske i SAD : završni rad / Ivan Stracenski. - Novi Sad, 2017
40.	D III 1908	Otkrivanje i dokazivanje krivičnog dela nasilje u porodici u praksi Osnovnog suda u Novom Sadu : završni rad / Jovanović Miloš. - Novi Sad, 2017
41.	D III 1921	Otkrivanje i dokazivanje krivičnog dela iznude u praksi MUP-a Rep. Srpske : završni rad / Bojan Vujanović. - Novi Sad, 2017
42.	D III 1907	Pojam više sile i promenjenih okolnosti u međunarodnim trgovačkim ugovorima : završni rad / Stefan Ditrih. - Novi Sad, 2017
43.	II 42628	Pomorsko pravo : udžbenik za pomorske škole i priručnik za pomirce / Ivo Grabovac. - Zagreb : Školska knjiga, 1977
44.	II 42618	Povlastice u međunarodnim ekonomskim ugovorima i praksa Jugoslavije / Aleksandar Jelić, Miodrag Sukijasović. - Beograd : Institut za međunarodnu politiku i privredu, 1963
45.	D III 1926	Pravno regulisanje međunarodne špedicije : završni rad / Lea Kantar. - Novi Sad, 2017
46.	D III 1909	Pravno regulisanje slobodnih zona u Evropskoj uniji i Srbiji : završni rad / Gligor Nenić. - Novi Sad, 2017
47.	D III 1924	Pravno regulisanje železničkog saobraćaja u Evropskoj uniji i u Srbiji : završni rad / Jovana Govedarica. - Novi Sad, 2017
48.	D III 1927	Pravo prodavca na raskid ugovora o prodaji u međunarodnom i domaćem pravu : završni rad / Stefan Dulić. - Novi Sad, 2017
49.	D III 1931	Pregled i kritička analiza doktrinarnih stavova o trgovini ljudima u srpskoj nauci : završni rad / Tomić Jelena. - Novi Sad, 2017
50.	III 6765	Priručnik za praktičnu primjenu Zakona o krivičnom postupku Bosne i Hercegovine / Zoran M. Stokić. - Breza : Stručna knjiga, 2016
51.	II 42621	Privredno pravo / Slavko Carić, Miroslav Vitez, Janko P. Veslinović. - Novi Sad : Privredna akademija, 2006
52.	II 42604	Promena dužnika / Marija Karanikić Mirić. - Beograd : Službeni glasnik, 2017
53.	II 42601	Rasprava o krivičnom postupku : ima li pravde bez istine? / Strahinja Davidov. - Novi Sad : Svetionik, 2017
54.	D III 1906	Rešavanje sporova pred Svetskom trgovinskom organizacijom : master rad / Miljana Krstić. - Novi Sad, 2017
55.	II 42627	Rezerve uz međunarodne ugovore / Zlatko Madžuka. - Beograd : Porodica i domaćinstvo, 1985
56.	D III 1930	Sud Evroazijskog ekonomskog saveza : završni rad / Branislav Kolarski. - Novi Sad, 2017
57.	II 42632	Transitional Justice in Eastern Europe and Former Soviet Union : Reckoning with the communist past. - London ; New York : Routledge, 2010
58.	II 42616	Transportni terminali : pravni aspekti / Zoran Arsić. - Beograd : Naučna knjiga, 1987
59.	D III 1903	Ugovor o izvođenju investicionih radova u inostranstvu : završni rad / Vera Filipović. - Novi Sad, 2017
60.	D III 1925	Uloga nevladinih organizacija u zaštiti žrtava nasilja u porodici u RS : završni rad / Milica Radović. - Novi Sad, 2017

61.	D III 1910	Uloga organa uprave u ostvarivanju prava građana na udruživanje : završni rad / Filip Mohora. - Novi Sad, 2017
62.	D III 1904	Uloga Saveta bezbednosti u borbi protiv međunarodnog terorizma : završni rad / Brankica Todorović. - Novi Sad, 2017
63.	II 42613	Ustav Socijalističke Autonomne Pokrajine Vojvodine. - Beograd : Sekretarijat za zakonodavstvo, 1976
64.	II 42610	Ustav Socijalističke Autonomne Pokrajine Vojvodine. - Beograd : Sekretarijat za zakonodavstvo, 1976
65.	II 42623 S 10080	Uvod u studije bezbednosti : metodološko-istraživačke i teorijske osnove bezbednosti / Saša Mijalković, Marija Popović. - Beograd : Kriminalističko-policijska akademija, 2016
66.	II 42622	Vodič kroz pregovore Srbije i Evropske unije / Branko Budimir ... - Beograd : Republika Srbija, Vlada, Kancelarija za evropske integracije, 2017
67.	II 42629	Vodič kroz stečajni postupak : osvrt na stečajno zakonodavstvo bivših jugoslovenskih republika / Marija Dukić-Mijatović. - Novi Sad : Ined-grafomedia, 2009
68.	II 42619	Zakon o obligacionim odnosima : sa registrom pojmova. - Beograd : Službeni list Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije, 1978
69.	II 42634	Zbika obrazaca Zakona o krivičnom postupku Republike Srpske, Bosne i Hercegovine, Federacije Bosne i Hercegovine i Brčko distrikta Bosne i Hercegovine. - Banja Luka : Službeni glasnik Republike Srpske, 2012

ЧАСОПИСИ У БИБЛИОТЕЦИ ОД 1. ДО 30. ЈУНА 2017. ГОДИНЕ

	<i>Наслов часописа</i>	<i>Сигнатура</i>	<i>Година и број</i>
1.	DIE AKTIENGESELLSCHAFT	P I 1489	2017/11, 12
2.	АНАЛИ ЕКОНОМСКОГ ФАКУЛТЕТА У СУБОТИЦИ	P I 829	2017/37
3.	АНАЛИ ОГРАНКА САХУ У НОВОМ САДУ	P I 1543	2016/12
4.	ARCHIV FÜR RECHTS- UND SOZIALPHILOSOPHIE	P I 929	2017/1
5.	БИЛТЕН СУДСКЕ ПРАКСЕ ПРИВРЕДНИХ СУДОВА	P I 1428	2017/1
6.	DIE ÖFFENTLICHE VERWALTUNG	P I 1313	2017/9, 10
7.	GLASNIK ODJELJENJA DRUŠTVENIH NAUKA - CRNOGORSKA AKADEMIJA NAUKA I UMJETNOSTI, GLASNIK ODJELJENJA DRUŠTVENIH NAUKA	P I 1229	2017/23
8.	GMBHRUNDSCHAU	P I 1488	2017/9, 10
9.	GOSUDARSTVO I PRAVO	P I 75	2017/3
10.	ИНФОРМАТОР	P I 1495	2017/182
11.	ИЗБОР СУДСКЕ ПРАКСЕ	P I 1425	2017/6
12.	KRIMINALISTIK	P I 470	2017/5
13.	MEDICINE, LAW & SOCIETY	P I 1531	2015/1; 2016/1,2 2017/1
14.	NEUE ZEITSCHRIFT FÜR STRAFRECHT	P I 1525	2017/6
15.	PC. PERSONAL COMPUTERS	P I 1450	2017/244
16.	PODJETJE IN DELO	P I 1496	2017/1, 2, 3-4
17.	ПРАВНА ПРАКСА	P I 1014	2017/6
18.	PRAVNA RIJEČ	P I 1540	2016/47, 48
19.	RABELS ZEITSCHRIFT FÜR AUSLÄNDISCHES UND INTERNATIONALES PRIVATRECHT	P I 83	2017/2
20.	РАДНО И СОЦИЈАЛНО ПРАВО	P I 1458	2016/2
21.	RECHT DER INTERNATIONALEN WIRTSCHAFT	P I 78	2017/6
22.	РЕВИЈА ЗА ЕВРОПСКО ПРАВО	P I 1485	2012/1
23.	REVUE CRITIQUE DE DROIT INTERNATIONAL PRIVÉ	P I 390	2017/1
24.	REVUE DU DROIT PUBLIC ET DE LA SCIENCE POLITIQUE EN FRANCE ET A L'ÉTRANGER	P I 203	2017/2
25.	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ	P I 161	2017/50...61
26.	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ. МЕЂУНАРОДНИ УГОВОРИ	P I 208	2017/4
27.	СЛУЖБЕНИ ЛИСТ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ	P I 159	2017/24...28
28.	СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НОВОГ САДА	P I 1290	2017/24...29
29.	СТАНОВНИШТВО	P I 419	2016/1, 2
30.	ZBORNİK PRAVNOG FAKULTETA U ZAGREBU	P I 85	2017/2
31.	ZEITSCHRIFT FÜR ZIVILPROZESS	P I 1315	2017/2